# 二.96年春節祭祖、團拜、頒發獎助學金暨會員大會等活動。



出席96年春節祭祖、團拜的各位父 老兄弟姐妹。



羅理事長光瑞主持祭祖。



須贈獎助學金。



羅理事長光瑞致詞。



• 曹總幹事明傑工作報告。



• 樊常務監事重民工作報告。



 「棗陽文献」李主委發強(左二) 向鄉親介紹新任杜總編輯泰生(左 一),並請報告編輯計劃。



 為同鄉會服務多年貢献良多的丁家成 鄉親,現成植物人。其愛女丁德天受 領研究生獎學金時、其夫人丁連淑華 女士陪同夫婿與愛女,觀禮領獎。羅 理事長先瑞趨前合影致慰。

### 三.96年春節鄉親餐敘等活動。

# 

■羅理事長(左二)與領取獎助學金 鄉親合影。



餐紋盛況。



●鄉親向羅理事長夫人楊女士(前右二)等敬酒。



卡拉OK助興。



• 羅理事長與領獎鄉親家長等合影。



羅理事長(中)向鄉親敬酒。



鄉親秦基君(左二)馬雲龍(右二) 胡耀坤(右一)向羅理事長(左一) 敬酒。



• 陳玲美鄉親高歌一曲娛樂鄉親。

### 四. 棗陽鄉親訪台活動





棗陽旅台同鄉會羅理事長光瑞(左 一)向任團長邦文(中)及每位訪 員致贈紀念品。



羅理事長光瑞(左一)向訪台鄉親 致歡迎詞。



棗陽訪台鄉親團長任邦文於歡迎會 上致詞並介紹來訪團員。



湖北同鄉會李理事長發強(右二) 向任團長敬酒、左一為姜祖忠博士。



棗陽旅台鄉親個別歡宴 訪台鄉親合影。

### 五.白水之光。



●棗陽「龍騰白水」叢書暨「白水碑 廊刻石選」首發會。



 今(96)年雙十國慶、加拿大溫哥華藝術家協會舉辦書畫展、李光股鄉親、特展出朱芾 拜石國畫及書法玩石吟各一幅。書法文曰: 人情石情 石情治心、人緣石緣 石緣傾心,並於書畫前陳列玩石、頗得藝術之樂趣。



李光啟、余招治鄉親伉儷之公子鎧 旭君(中)就讀加拿大名校「UBE 大學」,榮獲化學博士,並留校任 教、圖為與雙親合影。



湖北周鄉會李理事長發強(左)、 應邀訪問北京,於北京人民大會黨 拜會中共中央政治局常委、全國政 協主席賈慶林(右)握手致意。



棗陽「龍騰白水」叢書暨「白水碑 廊刻石選「首發會,主持人胡久明 先生(右一)向來賓致贈叢書。



棗陽鄉親胡主席久明(右五)七秩 華誕時、親友熱烈祝賀盛況。



● 棗陽文胆趙萬爽 郷親ハ秩榮壽。 老友李光啟教授 書贈賀詞:

> 鄉賢爽公 望重儒林 道宗孔孟 學貫古今 精研藝文 遐邇馳名 大德必壽 松柏長青



 今(96)年10月25日至30日期間,李發強 (右二)陳玲美(右一)鄉親伉儷,應邀到北京訪問拜會國台辦陳雲林主任、旅京台商暨中共政協委員黃紫玉女士(左二)等合影。

# 六.邱少南郷長旅美近況。



九七老人邱少南鄉長、在美國與長公子亦即核子專家姜祖忠博士家團居,很是健康喜樂。



 姜祖忠博士(中)侍母(左)與來 訪至親謝又新(右)合攝於美國州 立大學校院。(2007.5.30)。



姜夫人少南(中)與長公子祖忠、 小孫義恒於小雪中攝於自宅後院。



旅美姜祖忠博士(後右二)全家歡宴謝又新鄉親(中),左為岳母、右為母親邱少南夫人(2007.5.25)。



邱郷長少南(右)謝郷長又新(左) 兩位表姐妹與八歲孫予姜義恒(中) 合攝於自宅陽台。



●姜夫人少南(右)、謝女士又新(左) 兩位表姐妹於 2007.5.30 在美國,參 觀佔地 500 平方英里的原子試驗場 合影,見證歷史。

### 七.喜樂平安



我最旅美鄉親韋靖、謝遠敏賢伉儷、養生有道、喜樂平安、頃接來信說:往事如烟、恍若目前、親友情義、長存胸間」。可見其對親友情義之深。



羅光煥鄉親公子羅道堅君喜獲次男、取名"羅德銘"健壯可愛、親友同質。



●王史跟弟夫人是開設「惠華胡北土產」已故 王昌訓鄉親的夫人,其每年偕愛女迪珍攜帶 很多土產參加同鄉春節團拜,很有人緣,圖 為其與長孫群仁歡聚之樂。



 王昌達鄉親愛女繼華與陳君文棟於 今(96)年12月2日在台北市結婚歡 宴賓客,幸福洋溢。



◆今(96)年陰曆 11月 18日是功在國家抗日 名將杜鼎將軍百歲晃誕,其夫人方國琳(右) 女士壽高八士、含飴弄孫,養生有道,甚是 喜樂平安。且經常與年高八十的親妹方國隶 (左)女士、亦即謝恆德教授夫人相聚,兩位 姐妹懵深,很是羨人。



本刊主編杜泰生(右一)鄉親是功在國家杜鼎中將的長公子,已是兒孫滿堂的「九口之家」。



王史跟弟夫人(右二)與家人合 影,依序右起為公子河山,次女台 鳳、愛孫群仁、長女迪珍、愛媳麥 金燕,很是和樂融融。



孟瑞雲鄉親之長公子繁順君與賴怡 伶小姐在台北喜結連理,特請李發 強鄉長(中)福證,很是熱鬧。

### 八.歡迎謝又新鄉親訪台



 旅加辦又新(前左二)鄉親,首次來台探親訪友, 受到謝府族弟遠炳(前左一)旅侄冠倫(前右一) 姪媳林惠月(前右二)、族孫女正方(後中)、正雙 伉儷(後右一、二)姪孫正說及女友(後左一、二) 等的熟情歡迎及合影。



 謝又新鄉親首次訪台同高中校友李發強 伉儷相晤時、頗有「最難風雨故人來」 之感,特在歡迎會上高歌自作詞曲的歌 献給旅台鄉親,很是感人。



•謝鄉親在陽明公園「悠遊雅境」。



謝鄉親在李發強、陳玲美伉儷陪同下、於國父紀念館前合影。



謝又新鄉親(中)首次訪台、受到 湖北省立三高校友裝重民伉儷(右 二)李發強伉儷(左二)的熱烈歡 迎。



謝鄉親暢游陽明公園。



●謝鄉親參觀台北市府"探索館"瞭 解古台北。



謝鄉親參觀台北市政府"探索館" 於台北古城模型前留影。

# 九. 蜕變中的「二二八」



・矗立在台北「二二八和平公園」内 的「二二八紀念碑」。



●二二八事件,民間所提「42條處理 條文」(如上圖)要求陳儀長官交 出政權,解散警總、暨三軍指揮權 等,應是擴大衝突的主凶,令人遺 憾。



●原為台北新公園廣播電台,現為「二二八紀念館」的房舍。今(96)年 是二二八事件的六十週年,本刊特以 「正視二二八愛比恨長遠」為題,報導 真象,希望和平向前看。(文見P.45)



●今(96)年雙十國慶,總統陳水扁堅持取消 每年例行懸掛於總統府大樓,「慶祝中華民 國國慶」字樣,改懸「台灣加入聯合國」字 樣,並於府前加製大幅廣告,人心很是不以 為意。



執政黨阿扁政府,大力「去蔣、去中國 化」,強力更名「中正紀念堂」為「民主 紀念館」,並將牌樓「大中至正」改為 「自由廣場」,威權行為,絕情絕義。



●台北「中正紀念堂」「大中至正」 牌樓題字,被阿扁強力換為「自由 廣場」,行為野蠻,令人哭泣!